

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News**

商報

華社動態

Page 17 Sunday January 29 2023 二〇二三年一月廿九日（星期日）

**PHILFLEX**

# 菲律賓漳廈龍同海總會、商會的領導參加 岷市府和華社各團體聯合舉辦華人區春節大遊行活動

菲律賓漳廈龍同海總會、商會訊：本會於元月二十二日（星期日）農曆正月初一，下午二時本會在理事長黃書榜鄉賢率領名譽理事長高仰東鄉賢，副理事長趙小龍鄉賢代表本會參加馬尼拉市政府聯合華社各大團體舉辦的癸卯年的迎春大遊行並派出一輛花車參加這次新春大遊行活動。當天下午岷市市長拉古那，副市長尤素福、中國駐菲大使黃溪連偕夫人，參議員彭敏直偕夫人，菲新任駐華大使吉米，弗古律斯偕夫人，中國駐菲使館參贊兼總領事王悅、市府人員，各華校學生和菲華社團領導。在位於Lawton的郵政局大廈前面集合，然後開始出發，分別乘坐花車、經過Jones橋、中國城牌樓，Escolta街，Plaza Santa Cruz、Dasmariñas街、Quinun Paredes街、岷倫洛教堂、王彬街。Gandara街。樹日街等地，最終到達美加廣場。由於今年農曆新年是在週日，因此許多菲國本地民眾，專程來華人區歡度佳節，感受農曆春節的氣氛，沾沾喜氣，華人區的街道上張燈結綵，到處人山人海，洋溢著春節的喜慶氣氛，花車隊伍沿岷市華人區主要街道，向民眾拜年，並分發紅包，甜粿、糖果，吸引了成千上萬民眾蜂擁而至，共襄盛舉。其間鑼鼓喧天，由舞龍舞獅在遊行隊伍面前，向民眾拜年賀新春，聲勢浩大，氣氛熱鬧，盛況空前，取得圓滿成功。諸領導和同仁在花車上向沿途民眾揮手問好，與大家親切互動，並派發紅包以及糖果和甜粿等節慶食品。

**圖片說明**

上圖：參加春節遊行。中小圖：中國駐菲特命全權大使黃溪連在花車上向沿途民眾揮手問好。



下圖：本會理事長黃書榜鄉賢和馬尼拉市市長拉古那在美加酒店大廳合影留念。中

小圖：理事長黃書榜鄉賢在美加廣場的酒店大廳與馬尼拉副市長Yui servo niero菲駐華大使夫婦，和市政府行政長官洪英鐘及社團代表合影留念。

## 華教中心飛向更高華裔大學獎學金方案啟動 劉黃麗珍慈善基金首批獎學金獲得學生簽約

華教中心訊：1月26日下午，本中心舉行「『飛向更高』華裔大學獎學金方案首批獎學金簽約儀式」。本中心領導以及職員、三位獎學金獲得者及其家長出席了儀式。

本中心出席儀式的人員分別為：主席黃端銘，副主席楊美美、洪湄玲，出版部主任林峰，辦公室職員蘇月霞。三位獎學金獲得者分別為：施仁仁（中西）、黃筱笄（僑中總校）、吳婉婷（基中）。

黃端銘主席首先向獎學金獲得者表示祝賀，並希望她們能夠好好學習，不辜負贊助人的期望，給以後的獲獎同學做好模範榜樣。他表示「『飛向更高』華裔大學生獎學金方案」是針對在菲攻讀大學的華裔大學生獎學金專案，實現了本中心在菲獎學金專案從基礎教育到高等教育的全方位覆蓋，因此今天的簽約儀式是一個可以值得載入歷史的時刻。

黃主席向出席者介紹菲律賓的華文教育和本中心的現況：菲律賓現有150所華校，華校致力推廣中國語言文化和中華傳統文化，本中心致力幫助華校辦好學校，幫助老師教好華語，幫助學生學好華語。本中心是一個非盈利、服務性質的教育機構，在祖籍國有關單位和菲華社會熱心人士的支持下，獲得

了菲律賓各級政府、中國國僑辦、中國駐菲大使館、菲華社會的認可，舉辦了面向全國眾多中文學習者的漢語水準考試、「尋根之旅」夏冬令營、留學中國、中國走進課堂菲律賓中學生中國知識競賽等品牌專案。他指出不管是針對華語教師的輸血計畫、造血計畫、教師培訓、教師獎勵、教師福利等專案，還是針對華裔學生的各種考試、活動、比賽、獎勵等專案，都是讓菲律賓的華人華僑能夠保留本民族的文明文化，牢記自己的「根」。

接著，黃主席向來賓介紹「『飛向更高』華裔大學生獎學金方案」的首位贊助人——劉黃麗珍慈善基金。劉黃麗珍女士於上世紀七十年代舉家移民菲律賓，定居於棉蘭老地區納卯市，期間遭遇店舖火災與丈夫病逝的雙重打擊，依然勇敢地撫養五男一女六個孩子，並於九十年代中舉家移居馬尼拉，重新開啟新的事業。六位子女沒有辜負母親的付出，均通過半工半讀的方式完成了學業，並各自開創了一番事業。劉黃麗珍女士逝世後，家人決定成立設立「劉黃麗珍慈善基金」。得知本中心啟動「『飛向更高』華裔大學生獎學金方案」，劉黃麗珍女士家人從自身的經歷感悟到，貧困家庭的華裔學子很難支付高額的菲律賓名牌大學學費以及其他費用，決定捐獻三百萬比索作為方案首期啟動資金。

黃主席鼓勵三位獎學金獲得者要好好學習，成為對家庭、對社會、對國家有用的人，希望她們能夠飲水思源，將來能夠像劉黃麗珍女士的家人那樣，不顧回報，幫助別人，貢獻社會。他歡迎三位獎學金獲得者成為本中心的一員，為菲中兩國人民的友誼，為菲中兩國的良好關係做出貢獻。

三位獎學金獲得者紛紛發言表示珍惜這個難得的機會，好好學習，追求並實現人生目標。

她們感謝劉黃麗珍慈善基金和本中心的關心與愛護，並請相信她們能夠努力奮鬥，回報社會。

座談結束後，雙方進行了簽約，併合影留念。

（圖片說明）第一張：簽約儀式會標；第二張：簽約儀式現場；第三張：獎學金獲得者簽約；第四張：華教中心領導簽約；第五張：雙方合影留念，前排左起：林峰、楊美美、黃端銘、洪湄玲、蘇月霞，後排左起：黃筱笄家長、黃筱笄、施仁仁家長、施仁仁、吳婉婷、吳婉婷家長。



## 馬尼拉普陀寺舉辦新年團拜會 暨普陀寺婦女委員新屆就職禮



馬尼拉普陀寺訊：馬尼拉普陀寺於2023年元月23日（農曆正月初2）舉辦新年團拜會暨婦女委員會第二屆職員就職儀式。

本寺住持道元大和尚首先致詞，他總結和讚揚婦女委員會在首屆會長黃婉婷居士的帶領下所取得的成績，希望在新屆會長李三娜居士的帶領下，繼續努力拓展會務，發揚「巾幘不讓鬚眉」，起到婦女「半邊天」的作用，為宣揚佛法，服務普陀寺和廣大信眾作出新的貢獻。他最後發表祝福詞，希望世界和平無戰爭，國家風調雨順國泰民安，人民吉祥安康無新冠。

新屆會長李三娜居士在致詞中表示：「婦女委員會成立至今已6年了，在道元法師的支持關懷下，在首屆會長黃婉婷居士的帶領下，會務蒸蒸日上，欣欣向榮，令人敬佩。本人非常榮幸獲選擔任第二屆會長，希望在大家的幫助下，同心協力，共同發展會

務，更好地為普陀寺服務，更好地為信眾提供方便，使馬尼拉普陀寺成為廣大華人信眾愛來的清靜莊嚴的道場和心靈家園。

普陀寺是觀音菩薩道場，願觀音菩薩保佑大家，平安健康，有求必應！祝大家法體健泰，六時吉祥，萬事順心！」

參加團拜會和就職儀式，並發表新年祝福詞的包括：普陀寺住持道元法師，普濟寺護生苑苑長普願法師，傳見法師，道生法師，法空寺當家恆鵬法師，海印寺當家宗道法師，伊珊姑，靈鷲寺當家印宏法師，法界寺秀聰姑，還有幾十位信眾前來參加這個難得一年一度的佛教團拜活動。

普陀寺董事會李偉進董事長，董事李偉順博士，婦女委員會名譽會長黃婉婷居士，新屆會長李三娜居士，副會長曾婉茹女士，蔡明亮女士，王慧慈女士等也先後致詞祝福大家新年快樂。